

2022年6月21日

各位

会社名 酒井重工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 酒井 一郎  
コード番号 6358 (東証プライム市場)  
問合せ先 執行役員管理部長 吉川 孝郎  
TEL 03-3434-3401

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月12日に公表しました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。

記

1. 訂正理由及び概要

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、連結包括利益計算書の計算に一部誤りがありましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正内容

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の以下の訂正を致します。訂正箇所には下線を付しております。

※「(訂正) 2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」一式を、当社ウェブサイト (<https://www.sakainet.co.jp>) に2022年6月21日に掲載する予定であります。

■サマリー情報

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日~2022年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	26,599	23.0	1,383	97.3	1,407	113.6	1,427	—
2021年3月期	21,624	△4.9	701	△26.9	659	△20.6	4	△99.1

(注) 包括利益 2022年3月期 2,022百万円 (402.7%) 2021年3月期 402百万円 (—%)

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日~2022年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	26,599	23.0	1,383	97.3	1,407	113.6	1,427	—
2021年3月期	21,624	△4.9	701	△26.9	659	△20.6	4	△99.1

(注) 包括利益 2022年3月期 1,859百万円 (362.2%) 2021年3月期 402百万円 (—%)

■添付資料 8 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【訂正前】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
当期純利益	4,454	1,429,623
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	653,193	<u>△5,270</u>
為替換算調整勘定	△245,482	594,706
退職給付に係る調整額	△9,805	3,453
その他の包括利益合計	397,905	<u>592,889</u>
包括利益	402,360	<u>2,022,512</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	404,390	<u>2,015,577</u>
非支配株主に係る包括利益	△2,029	6,935

【訂正後】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
当期純利益	4,454	1,429,623
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	653,193	<u>△168,118</u>
為替換算調整勘定	△245,482	594,706
退職給付に係る調整額	△9,805	3,453
その他の包括利益合計	397,905	<u>430,041</u>
包括利益	402,360	<u>1,859,664</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	404,390	<u>1,852,728</u>
非支配株主に係る包括利益	△2,029	6,935

以 上